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Správa o činnosti pedagogického klubu  
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	www.zselaniho.sk


 
		11. Manažérske zhrnutie: 
Téma stretnutia:
· Zistenie úrovne čitateľskej gramotnosti
· Výmena skúseností pri využívaní moderných vyučovacích postupov a metód podporujúcich inovácie vo vzdelávaní v súvislosti s dištančným vzdelávaním
· Výmena skúseností a best practice z vlastnej vyučovacej činnosti
Kľúčové slová: učebný text, porozumenie textu

	      12. Hlavné body, témy stretnutia, zhrnutie priebehu stretnutia: 

      Pozornosť sme venovali technike čítania a rozvíjaniu čitateľskej gramotnosti. Vypracovaná a zrealizovaná bola diagnostika čítania žiakov 5. ročníka. Uskutočnili sa školské kolá viacerých súťaží (Hviezdoslavov Kubín, Šaliansky Maťko, Olympiáda zo slovenského jazyka a literatúry). 
      Zapojením sa do celoslovenskej online literárnej súťaže Vráťme knihy do škôl sme sa snažili prehĺbiť pozitívny vzťah žiakov ku knihe. Vďaka Dňu neprečítaných kníh a Medzinárodnému dňu detskej knihy sme „spiacim“ knižkám poskytli druhú šancu. Podporovali sme žiakov pri príprave pútavých príspevkov do školského časopisu Školák. Čitateľskú gramotnosť našich detí sme posilňovali aj návštevou knižníc, interpretáciou piesní, umeleckého textu či filmov - jednak počas literárnej výchovy  a čitateľskej gramotnosti, jednak v rámci mimoškolských aktivít. Na hodinách literárnej výchovy a čitateľskej gramotnosti sme našich žiakov učili pracovať s mimočítankovou literatúrou. 
      Kvôli mimoriadnej situácii sme nezrealizovali všetky aktivity, ale presúvame ich do ďalšieho školského roka. 

      Od 13. marca 2020 do 30. júna 2020 prebiehalo v škole vyučovanie mimoriadnym spôsobom v súlade s nariadeniami hlavného hygienika a Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu.
      

      So žiakmi sme komunikovali prostredníctvom portálu bezkriedy.sk, ktorý slúžil na centrálne zadávanie úloh. Ďalej sme využívali: 
· online vyučovanie cez Skype a Messenger, 
· zasielanie výukových videí, 
· prácu s programom alf, 
· prezentácie v Power Pointe
· webové stránky s odkazmi na testy,
· on-line učebnice taktik.sk,
· fenomény sveta,
· pracovné listy,
· pojmové mapy





	13. Závery a odporúčania:  

Naďalej pokračovať v intenzívnom rozvoji čitateľskej gramotnosti nielen na disponibilných hodinách v rámci iŠVP, iŠkVP. Organizovať aktivity a súťaže v čitateľských zručnostiach. Uplatňovať metódy, techniky a stratégie podporujúce rozvoj čitateľskej i jazykovej gramotnosti. Rozvíjať psychické a poznávacie procesy podieľajúce sa na čítaní a písaní. Využívať odporúčaný portál na podporu zvyšovania úrovne čitateľskej gramotnosti a kultúry čítania (www.spgk.sk, http:/www.bibiana.sk/sk/knizna-kultura; www.eaktovka.sk; http://www.mpc-edu.sk/publikacie).
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Príloha: 
Prezenčná listina zo stretnutia pedagogického klubu 
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